

București, 25 martie 2005

## BULETIN INFORMATIV

**DINAMO – CLUBUL MILENIULUI III, CLUB SPORTIV DE INTERES NAȚIONAL ȘI OLIMPIC. Azi, 25 martie a.c., la Teatrul Național București, s-a desfășurat, în prezența domnului Vasile Blaga, ministrul Administrației și Internelor, Gala Laureatilor Dinamoviști - 2004.**

Cu acest prilej au fost evidențiate performanțele sportive ale celor mai buni sportivi ai Clubului Sportiv DINAMO București, care, numai în anul care s-a încheiat, au obținut, în competițiile internaționale oficiale, 108 medalii, dintre care 49 de aur, 28 de argint și 31 de bronz.

*„Asistăm astăzi la o festivitate care are menirea să evidențieze și să recunoască meritele celor care au contribuit decisiv la succesul repurtat de Clubul Sportiv Dinamo București în anul 2004, și în mod deosebit, pentru cele 8 medalii, din care 3 de aur, 2 de argint și 3 de bronz, cucerite de sportivii dinamoviști la Jocurile Olimpice de la Atena 2004”*, a afirmat ministrul Vasile Blaga în alocuțiunea rostită cu acest prilej.

*„Este o realitate faptul că Dinamo, clubul ce își desfășoară activitatea sub patronajul Ministerului Administrației și Internelor, rămâne un vârf de lance al sportului românesc, o unitate de elită care își adaugă zi de zi lauri la strălucitul său palmares olimpic, mondial, continental și național”*, a mai arătat domnul Vasile Blaga, exprimându-și astfel aprecierea față de bilanțul Clubului pe anul 2004, considerat cel mai competitiv din întreaga sa istorie de aproape 57 de ani.

În încheiere, ministrul Vasile Blaga i-a felicitat pe toți cei prezenți la eveniment – sportivi, antrenori, conducerea Clubului - urându-le să obțină noi performanțe, *„așa cum stă bine Clubului nr. 1 din România”* evidențiind faptul că *„În viitor va trebui să întărim Clubul Sportiv Dinamo”*.

***Redăm, în continuare, alocuțiunea rostită de ministrul Administrației și Internelor cu prilejul „Galei Laureatilor Dinamoviști – 2004”.***

*„Am reținut, din prezentarea făcută de președintele clubului, succesele pe care sportivii și tehnicienii Clubului Sportiv Dinamo București le-au obținut în anul 2004.*

*Aceste rezultate au consemnat contribuția sportivilor dinamoviști la succesele sportului românesc în arena internațională, precum și clasarea, pentru a 7-a oară consecutiv, a clubului pe primul loc în ierarhia clasamentului național.*

*Asistăm astăzi la o festivitate care are menirea să evidențieze și să recunoască meritele celor care au contribuit decisiv la succesul repurtat de Clubul Sportiv Dinamo București în anul 2004, și în mod deosebit, pentru cele 8 medalii, din care 3 de aur, 2 de argint și 3 de bronz, cucerite de sportivii dinamoviști la Jocurile Olimpice de la Atena 2004.*

*Mă simt onorat să mă găsesc în compania unor mari personalități ale sportului românesc, sportivi și specialiști ai Clubului Dinamo și să vă transmit, din partea Ministerului Administrației și Internelor calde felicitări însoțite de urarea de a avea multă pricepere și putere de muncă pentru ca succesele pe care le sărbătorim astăzi să se mențină și chiar să se amplifice în viitor.*

*Acest eveniment, desfășurat în consens cu strategia și sloganul „Dinamo – Clubul mileniului III, club sportiv de interes național și olimpic” înseamnă, de fapt, continuarea tradiției și gloriei sportive a celor care concurează sub culorile alb-roșu.*

***Este o realitate faptul că Dinamo, clubul ce își desfășoară activitatea sub patronajul Ministerului Administrației și Internelor, rămâne un vârf de lance al sportului românesc, o unitate de elită care își adaugă zi de zi lauri la strălucitul său palmares olimpic, mondial, continental și național(...)***

*Anul 2005, înscris în Strategia de organizare și dezvoltare a Clubului Sportiv Dinamo București ca unul care deschide un nou ciclu olimpic, are o importanță majoră datorită măsurilor și acțiunilor ce trebuie adoptate și întreprinse pentru pregătirea sportivilor care aspiră să ne reprezinte la competițiile internaționale oficiale și la Jocurile Olimpice de la Beijing 2008. Iar aceasta se va realiza în concordanță cu măsurile de reorganizare a clubului, ce vizează eficiență, continuitate, dar, îndeosebi înaltă performanță în arena sportivă.*

Bucuros că am ocazia să particip la această reuniune de elogiare a unor sportivi de top mondial și continental, vă doresc dumneavoastră și tuturor celor dragi, multă sănătate, fericire și un viitor cu succese și mai mari, așa cum stă bine clubului nr. 1 din România!”

București, 25 martie 2005

## BULETIN INFORMATIV

**REZULTATELE OBTINUTE DE CĂTRE LUCRĂTORII MINISTERULUI ADMINISTRAȚIEI ȘI INTERNELOR ÎN DOMENIUL ORDINII ȘI SIGURANȚEI PUBLICE ÎN ULTIMELE 24 DE ORE.** În executarea misiunilor ce le revin în domeniul ordinii și siguranței publice, lucrătorii Ministerului Administrației și Internelor au înregistrat în ultimele 24 de ore, 287 evenimente, astfel:

**1. POLIȚIA ROMÂNĂ:** s-au înregistrat **103** infracțiuni, dintre care 33 de natură economico-financiară și **30** de natură judiciară. În acțiunile și controalele specifice organizate în scopul combaterii fenomenului infracțional, **au fost prinși 79 autori ai unor infracțiuni.** Totodată, cadrele Poliției Rutiere au constatat **31** infracțiuni la regimul circulației rutiere, fiind înregistrate **9** accidente de circulație, soldate cu **4** morți și **5** răniți grav.

**2. INSPECTORATUL GENERAL AL JANDARMERIEI ROMÂNE:** s-au executat, în intervalul menționat, **719** misiuni de menținere și asigurare a ordinii publice, și au fost aplicate **205** sancțiuni contravenționale, în valoare de peste **529 milioane lei.** Totodată, peste **8.700** jandarmi au asigurat paza la **1.048** obiective de interes deosebit.

**3. POLIȚIA DE FRONTIERĂ:** au fost aplicate **278** sancțiuni contravenționale și au fost ridicate în vederea confiscării bunuri în valoare de peste **451 milioane lei.** Unui număr de **2.937** cetățeni români nu li s-a permis ieșirea din țară, iar în baza acordurilor de readmisie, **179** cetățeni români au fost returnați din diferite țări.

**4. INSPECTORATUL GENERAL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ:** s-a intervenit la **149** evenimente, dintre care **87** incendii, iar în **32** cazuri s-a acordat asistență medicală de urgență.

București, 24 martie 2005

## BULETIN INFORMATIV

**APEL LA CURĂȚENIE ÎN POLIȚIE, LANSAT DE MINISTRUL ADMINISTRAȚIEI ȘI INTERNELOR CU OCAZIA ZILEI POLIȚIEI ROMÂNE.** Ministrul Administrației și Internelor, domnul Vasile Blaga, a adresat polițiștilor, prin mesajul său de Ziua Poliției Române, un apel la curățenie în cadrul acestei instituții.

Ministrul Administrației și Internelor a arătat că nivelul corupției în rândurile polițiștilor nu este mai ridicat decât în cadrul altor instituții ale statului, însă fenomenul este mai periculos datorită atribuțiilor pe care le are Poliția. „Trebuie să fim conștienți de gravitatea prezenței oricărei forme de corupție în rândurile polițiștilor, pentru că nu putem combate corupția cu corupți și pentru că orice umbră de îndoială asupra unui polițist se reflectă asupra tuturor reprezentanților acestei instituții”, a afirmat ministrul Vasile Blaga în mesajul adresat cu ocazia Zilei Poliției Române.

„Fac apel la toți polițiștii de bună credință să treacă peste solidaritatea de breaslă, adesea prost înțeleasă, și să transmită un semnal colegilor lor despre care știu că sunt implicați în fapte care nu aduc onoare uniforme de polițist. Acest semnal trebuie să fie simplu și clar: nu aveți ce căuta printre noi!”, le-a mai transmis polițiștilor ministrul Vasile Blaga.

În cadrul aceluiași mesaj, ministrul Administrației și Internelor și-a exprimat încrederea în faptul că respectarea cu strictețe a legii, cinstea, corectitudinea, simțul răspunderii, al datoriei și al lucrului bine

făcut vor constitui principiile după care se ghidează și activitatea tuturor polițiștilor și le-a urat acestora „succese profesionale care să îi facă în fiecare zi mândri de meseria pe care și-au ales-o”.

*Vă transmitem alăturat textul integral al Mesajului Ministrului Administrației și Internelor cu prilejul Zilei Poliției Române.*

*„Ziua oficială a unei instituții trebuie să constituie pentru conducerea și pentru reprezentanții acesteia un moment de bucurie, dar și un moment de analiză a activității sale de până atunci, cu bune și cu rele, și a drumului pe care îl are de parcurs în anii care urmează. Este o zi de bilanț în care trebuie să ne întrebăm în ce măsură ne-am respectat misiunea dată de lege și în ce măsură putem să îi privim în ochi pe cetățeni și să le spunem că, în acest an, Poliția Română și-a făcut datoria.*

*Ne dorim cu toții acest lucru însă, din păcate, am fi lipsiți de realism dacă am pretinde că este adevărat. Pașii pe care i-am făcut spre momentul în care vom putea să ne declarăm satisfăcuți de rezultatele obținute constituie însă un imbold important în activitatea noastră.*

*Ziua Poliției Române ne găsește în acest an într-o perioadă de schimbări majore în cadrul acestei instituții care, la fel ca cea mai mare parte a instituțiilor publice românești, a pornit pe un drum – nu lipsit de obstacole - către normalitate. Ne-am obișnuit să ne referim la acest drum ca drumul către Europa. Este adevărat, reformele pe care le întreprindem ne sunt solicitate în vederea aderării la Uniunea Europeană, dar de făcut le facem în primul rând pentru noi.*

*Regulile europene nu sunt criterii de aderare stabilite într-un laborator de către statele membre, sunt regulile care stau la baza funcționării statelor Uniunii Europene și care au asigurat în aceste țări buna funcționare a instituțiilor și buna administrare a banului public, în interesul cetățenilor.*

*Am convingerea că nivelul corupției în cadrul poliției nu este mai ridicat decât în cadrul altor instituții publice. Acest fapt nu poate să constituie pentru noi o scuză, pentru că toleranța față de acest fenomen trebuie să fie zero. Trebuie să fim conștienți de gravitatea prezenței oricărei forme de corupție în rândurile polițiștilor, pentru că nu putem combate corupția cu corupți și pentru că orice umbră de îndoială asupra unui polițist se reflectă asupra tuturor reprezentanților acestei instituții.*

*De aceea, fac apel la toți polițiștii de bună credință să treacă peste solidaritatea de breaslă, adesea prost înțeleasă, și să transmită un semnal colegilor lor despre care știu că sunt implicați în fapte care nu aduc onoare uniformei de polițist. Acest semnal trebuie să fie simplu și clar: nu aveți ce căuta printre noi!*

*Nu aderăm la Uniunea Europeană de dragul aderării.*

*Facem acest lucru pentru că ne-am asumat anumite valori, care trebuie să conducă atât activitatea instituțiilor publice, cât și comportamentul fiecăruia dintre noi. Cele mai importante dintre aceste valori nu sunt diferite de cele în spiritul cărora am fost cu toții educați: respectarea cu strictețe a legii, cînstea, corectitudinea, simțul răspunderii, al datoriei și al lucrului bine făcut. Sper ca aceste principii – cărora societatea românească reîncepe să le acorde poziția care li se cuvine – să constituie principiile după care se ghidează și activitatea tuturor polițiștilor, pe care doresc să îi felicit cu ocazia Zilei Poliției Române și cărora doresc să le urez succese profesionale care să îi facă în fiecare zi mândri de meseria pe care și-au ales-o.”*

**București, 23 martie 2005**

## BULETIN INFORMATIV

**„CONFERINȚA DE JOI.”** Direcția Informare și Relații Publice continuă seria manifestărilor culturale denumite generic „Conferința de JOP”, manifestări subscrise programului de dezvoltare a parteneriatului „MINISTERUL ADMINISTRAȚIEI ȘI INTERNELOR ȘI SOCIETATEA CIVILĂ”.

Conferința de **joi, 24 martie a.c.**, îl are ca invitat pe domnul **dr. Cristian Scarlat**, directorul Oficiului Național pentru Cultul Eroilor.

\*  
\*                      \*

*Jurnaliștii acreditați pe lângă Ministerul Administrației și Internelor sunt invitați să participe la această activitate, care va avea loc la Centrul de Presă din strada Domnița Anastasia nr. 1 (Cupolă), sectorul 5, București, ora 16.00.*

București, 22 martie 2005

## BULETIN INFORMATIV

**ACTIUNI PENTRU COMBATAREA EMIGRĂRII ILEGALE A CETATENILOR ROMANI CATRE OCCIDENT.** In perioada 14 – 22 martie a.c., ofiteri specializati din cadrul Inspectoratului General al Politiei de Frontiera Romane, Inspectoratului General al Politiei Romane, reprezentanti ai Autoritatii Rutiere Romane si cei ai Garzii Financiare au desfasurat, la nivelul tuturor punctelor de trecere a frontierei, actiuni pentru combaterea migratiei ilegale a cetatenilor romani in Spatiul Schengen, efectuand verificari amanuntite asupra persoanelor si tour-operatorilor internationali ce tranziteaza granița romana, în ambele sensuri.

Obiectivele vizate au fost urmatoarele :

- verificarea respectării de către tour-operatorii de transport/turism a legislației specifice, in vederea descoperirii persoanelor fizice sau juridice care desfășoară astfel de activități fără a deține autorizațiile necesare, precum și pentru luarea măsurilor legale față de acestea;
- descoperirea celor care încalcă legislația financiar-contabilă - prin neînregistrarea sumelor de bani încasate de la pasageri pentru serviciile oferite (transport sau turism), sau înregistrarea eronată a acestora - in scopul obtinerii de venituri ilegite;
- respectarea prevederilor legale privind circulația rutieră pe drumurile publice și siguranța circulației;
- documentarea în teren cu privire la numărul, zona de proveniență și modul de operare al celor care încalcă prevederile legale si care faciliteaza, astfel, migrația ilegală a cetățenilor români în Spațiul Schengen;
- verificarea îndeplinirii, de către toti cetatenii romani ce intentioneaza sa calatoreasca in strainatate, a prevederilor legale interne si internationale in vigoare.

Concomitent cu aceasta actiune, **conducerea Inspectoratului General al Politiei de Frontiera a dispus detasarea mai multor politisti de frontiera din Estul tarii, la nivelul punctelor de trecere de la frontiera de Vest**, scopul fiind atat suplimentarea numarului de personal necesar pentru aplicarea unor

masuri ferme de control fata de cetatenii romani ce se prezinta la iesirea din tara, cat si prevenirea inregistrarii unor acte de coruptie in randul lucratorilor de la nivelul Directiilor Politiei de Frontiera Oradea si Timisoara.

Totodata, s-a intensificat colaborarea cu autoritatile similare din statele membre ale Uniunii Europene, atat **prin intermediul Punctului de Contact de la Oradea** (la nivelul caruia, in prezent, isi desfasoara activitatea 2 ofiteri spanioli, 2 francezi, 1 austriac si 1 italian) - **unde politistii de frontiera romani verifica veridicitatea celor declarate de persoanele aflate la iesirea din tara**, (daca au intr-adevar rezervare la hotelul in scris in voucher, daca hotelul exista, daca exista cetatenii straini care au transmis invitatiile pentru romani etc.), cat si **prin participarea efectiva a expertilor UE la controlul de frontiera efectuat in punctele de frontiera romanesti.**

In urma acestor actiuni, in perioada de referinta, din totalul romanilor care s-au prezentat in punctele de control cu intentia de a iesi din tara, **politistii de frontiera au luat masura nepermitterii continuarii calatoriei unui numar de 23.416 romani**, ca urmare a faptului ca nu indeplineau conditiile prevazute de legislatia in vigoare.

Motivatiiile principale ce au determinat nepermiterea iesirii din tara au fost urmatoarele :

- 3.486 nu posedau asigurare medicala;
- 1.890 nu posedau bilet de calatorie dus-intors;
- 121 fara "Carte verde" a autoturismului ;
- 15.608 fara mijloace de intretinere (nu posedau sumele in valuta prevazute de lege, necesare pentru efectuarea unei calatorii in strainatate);
- 4 cu pasapoarte / vize false ori falsificate;
- 2.307 alte motive (inclusiv, cei care nu isi justificau scopul real al calatoriei, fiind suspecti a savarsi acte ilegale in spatiul Schengen).

De asemenea, **pe linia combaterii turismului mascat la frontiera si sanctionarii persoanelor fizice sau juridice care transporta, fara a respecta legislatia in domeniu, cetateni romani in / din Spatiul Schengen**, politistii de frontiera au intrepris urmatoarele masuri :

- au fost intocmite **2 dosare penale** pentru savarsirea infractiunii de evaziune fiscala si **60 dosare penale** pentru efectuarea de transport fara licenta sau fara documente legale ;
- au fost aplicate **89 sanctiuni contraventionale**, ca urmare a incalcarii legislatiei specifice in domeniu, cu o valoare a amenzilor de peste **260 milioane lei**;
- au fost sesizate autoritatile competente (ex. ARR), cu privire la activitatea ilicita desfasurata de **36 tour-operatori de transport / turism ori persoane fizice**, ce derulau activitati de transport fara forme legale, urmand a fi intreprinse masurile legale ce se impun.

*Politia de Frontiera Romana va continua sa intreprinda masuri ferme in vederea respectarii conditiilor legale de iesire din tara, de catre toti cetatenii romani ce calatoresc in strainatate.*

București, 22 martie 2005

#### BULETIN INFORMATIV

**MINISTRUL ADMINISTRATIEI ȘI INTERNELOR LE-A CERUT PREFECȚILOR SĂ NU FOLOSEASCĂ BANI PUBLICI SAU DOTĂRILE INSTITUȚIILOR ÎN CAMPANIA ELECTORALĂ.** Ministrul Administrației și Internelor, domnul Vasile Blaga, le-a solicitat prefecților, în cadrul unei reuniuni desfășurate astăzi, 22 martie a.c., să nu utilizeze dotările instituțiilor publice sau bani publici în campania electorală pentru alegerile care vor avea loc în data de 3 aprilie, în mai multe localități din țară. Organizarea acestor alegeri trebuie să fie exemplară, „un model de organizare a alegerilor locale”, a afirmat ministrul.

Ministrul Vasile Blaga le-a cerut prefecților să demonstreze că sunt diferiți de predecesorii lor, care, a afirmat el, nu ezitau să folosească astfel de mijloace în campania electorală, din dorința de a favoriza

candidații propriului partid. „Această epocă a prefectului care acționa ca un prim-secretar al județului de partid s-a încheiat odată cu alegerile din noiembrie 2004”, a subliniat ministrul Administrației și Internelor.

Un alt mesaj transmis prefectilor de ministrul Vasile Blaga a fost legat de necesitatea ca aceștia să își dea demisia din funcție cât mai repede, dacă decid să rămână în continuare implicați în politică. Vasile Blaga a cerut prefectilor să opteze cât mai repede între politică și funcția de prefect, având în vedere intrarea în vigoare, începând din ianuarie 2006, a măsurii depolitizării instituției prefectului.

Începând cu această dată, prefectii vor deveni înalți funcționari publici și nu vor mai avea dreptul de a face parte din nici un partid politic.

Ministrul Administrației și Internelor le-a cerut de asemenea prefectilor prezenți la întâlnirea de astăzi să se abțină de la orice încercare de a influența numirile la conducerea la nivel județean a poliției și jandarmeriei, arătând că aceste funcții vor fi ocupate doar prin concurs, singurul criteriu avut în vedere fiind cel al competenței.

**București, 22 martie 2005**

#### **BULETIN INFORMATIV**

**VIZITĂ OFICIALĂ. În perioada 22-24 martie a. c., o delegație condusă de către domnul chestor-șef Anghel ANDREESCU secretar de stat, șeful Departamentului Ordine și Siguranță Publică, efectuează o vizită oficială în Olanda.**

Cu acest prilej, **miercuri, 23 martie a. c.** delegația română va avea întâlniri cu doamna Rita VERDONK, ministrul pentru imigrare și naturalizare, cu domnul Mariano SIMANKAS, directorul EUROPOL la Haga, precum și cu alte personalități din conducerea instituțiilor cu atribuții în domeniul imigrării, din Regatul Țărilor de Jos.

**Joi, 24 martie a. c.**, reprezentanții Ministerului Administrației și Internelor român vor vizita Centrul de Cazare pentru străini aflați ilegal pe teritoriul Olandei, situat la Aeroportul Schipol din Amsterdam, precum și Poliția Militară Regală, unde vor avea întrevederi cu domnul general Jan Beekman, comandantul Aviației Regale și cu domnul Michel Oude Veldhuis, șeful Biroului Național de Documente.

Vizita constituie un moment important al dialogului româno-olandez în domeniul migrației, fiind în strânsă corelare cu prioritățile de acțiune și obiectivele stabilite prin Programul de Guvernare pentru perioada 2005-2008. Cu prilejul întâlnirilor, se vor realiza schimburi de opinii vizând perfecționarea conlucrării de profil, în vederea aderării țării noastre la Uniunea Europeană, în anul 2007. De asemenea, vor fi evaluate rezultatele cooperării între structurile operative române și olandeze, care se desfășoară în conformitate cu prevederile instrumentelor juridice în vigoare și, totodată, vor fi convenite noi mecanisme de lucru, a căror finalitate o constituie combaterea cu mai mare eficiență a criminalității organizate, îndeosebi a migrației ilegale și a traficului de ființe umane.

**București, 22 martie 2005**

#### **BULETIN INFORMATIV**

**INVITATIE.** Miercuri, 23 martie a.c., ora 11.00, la Centrul de presă al instituției noastre din strada Domnița Anastasia nr. 1 (Cupolă), sectorul 5, București, va avea loc o conferință de presă al cărei invitat este domnul comisar-șef de poliție Dorin Mihăiasa, șeful Direcției Cazier Judiciar și Evidență Operativă din cadrul Inspectoratului General al Poliției Române.

Tema conferinței de presă: modificarea Legii nr. 290/2004 privind cazierul judiciar.

\*

\*

\*

*Jurnaliștii acreditați pe lângă Ministerul Administrației și Internelor sunt invitați să participe la această activitate.*

București, 22 martie 2005

#### BULETIN INFORMATIV

**INVITATIE.** Miercuri, 23 martie a.c., ora 11.00, la Clubul Sportiv DINAMO București va avea loc conferința de presă prilejuită de GALA LAUREAȚILOR DINAMOVIȘTI 2004.

\*

\*

\*

*Jurnaliștii acreditați pe lângă Ministerul Administrației și Internelor sunt invitați să participe la această activitate, care se va desfășura la sediul clubului din Șoseaua Ștefan cel Mare nr.7-9, Sector 2.*

București, 21 martie 2005

#### BULETIN INFORMATIV

**REZULTATELE OBTINUTE DE CĂTRE LUCRĂTORII MINISTERULUI ADMINISTRAȚIEI ȘI INTERNELOR ÎN DOMENIUL ORDINII ȘI SIGURANȚEI PUBLICE ÎN ULTIMELE 24 DE ORE.** În executarea misiunilor ce le revin în domeniul ordinii și siguranței publice, lucrătorii Ministerului Administrației și Internelor au înregistrat în ultimele 24 de ore, 240 evenimente, astfel:

1. **POLIȚIA ROMÂNĂ:** s-au înregistrat 117 infracțiuni, dintre care 6 infracțiuni de natură economico-financiară și 30 de natură judiciară. În acțiunile și controalele specifice organizate în scopul

combaterii fenomenului infracțional, **au fost prinși 126 autori ai unor infracțiuni**. Totodată, cadrele Poliției Rutiere au constatat **54 infracțiuni** la regimul circulației rutiere, fiind înregistrate **14 accidente** de circulație, soldate cu **2 morți** și **14 răniți** grav.

**2. INSPECTORATUL GENERAL AL JANDARMERIEI ROMANE:** s-au executat, în intervalul menționat, **728 misiuni** de menținere și asigurare a ordinii publice, și au fost aplicate **143 sancțiuni** contravenționale, în valoare de aproximativ **250 milioane lei**. Totodată, peste **8.000 jandarmi** au asigurat paza la **1.048 obiective** de interes deosebit.

**3. POLIȚIA DE FRONTIERĂ:** au fost aplicate **249 sancțiuni** contravenționale și au fost ridicate în vederea confiscării bunuri în valoare de peste **440 milioane**. Unui număr de **3.026 cetățeni** români nu li s-a permis ieșirea din țară, iar în baza acordurilor de readmisie, **41 cetățeni** români au fost returnați din diferite țări.

**4. INSPECTORATUL GENERAL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ:** s-a intervenit la **103 evenimente**, dintre care **39 incendii**, iar în **31 cazuri** s-a acordat asistență medicală de urgență.